



2020年11月12日

各 位

会 社 名 株式会社今仙電機製作所
 代 表 者 代表取締役 櫻井 孝充
 社長執行役員
 (コード番号：7266 東証・名証第一部)
 問 合 先 グローバル経営事業部
 執行役員 井上 達嗣
 T E L 0 5 6 8 - 6 7 - 1 2 1 1

(訂正)「テイ・エス テックによる当社株券に対する公開買付けに関する意見表明、同社との資本業務提携、及び同社を割当予定先とする第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2020年11月9日付で公表いたしました「テイ・エス テックによる当社株券に対する公開買付けに関する意見表明、同社との資本業務提携、及び同社を割当予定先とする第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所及び訂正内容>

※表は対象部分のみを抜粋しております

(20 頁)

10. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(訂正前)

(1) 最近3年間の業績 (連結)

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1株当たり配当金	31.00円	32.00円	26.00円
1株当たり連結純資産	2,427.55円	2,421.26円	2,380.30円
1株当たり配当金	31.00円	32.00円	26.00円

(訂正後)

(1) 最近3年間の業績 (連結)

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1株当たり配当金	31.00円	32.00円	26.00円
1株当たり連結純資産	2,427.55円	2,421.26円	2,380.30円

※重複行 (1株当たり配当金) の削除

(20 頁)

10. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(3) 最近の株価の状況

(訂正前)

①最近3年間の状況

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
安 値	905 円	833 円	545 円

(訂正後)

①最近3年間の状況

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
安 値	905 円	<u>883 円</u>	545 円

(21 頁)

11. 発行要項

(訂正前)

(8) 申込期間	2020年12月15日から2020年1月28日まで
----------	---------------------------

(訂正後)

(8) 申込期間	2020年12月15日から <u>2021年</u> 1月28日まで
----------	------------------------------------

(二重線部分は変更箇所を示しております。)

以上